
23. dan, 7. 3. 2024. 

 

Nakana:  

Molimo za majke koje se osjećaju napuštenima da znaju da 

ih Gospodin neće napustiti. 

 

Sveto pismo:  

A on na krmi spavaše na uzglavku. Probude ga i kažu mu: 

»Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?« (Mk 4, 38) 

 

Razmatranje:   

Gledajući Krista Spasitelja ovdje na oltaru, ne mogu završiti 

ljepšim riječima nego ih je upravio Mojsije na Izraelce: »Evo 

pred očima je Tvojim život i smrt. Izaberi dakle život, da živiš 

Ti i sjeme Tvoje!« I pred Vama je, dragi vjernici, život i smrt. 

Život, i to pravi život, jer govori Krist: »Ja sam put, istina i 

život!« A vi znate da će nebo i zemlja proći ali riječi Kristove 

neće nikada proći. No pred vama je i smrt, jer stoji pisano: 

»Tko padne na ovaj kamen razbit će se i na koga on padne 

smrvit će ga!« Krist je naime ugaoni kamen svega svijeta. A 

gle, ipak imade luda, koje makar i te kako ljube život, ipak 

izaberu ono što vodi u smrt. Ja sam možda već spomenuo koji 

put jedan primjer, koji je vrlo poučan, ali ne škodi da ga i opet 

spomenem. Neki je župnik opomenuo jednom neku majku, da 

šalje svoje dijete marljivo na kršćanski nauk, da ga uzmogne 

pripraviti na prvu svetu pričest. A ona mu odbrusi: »I bukve 

rastu u šumi pa im ne treba svete pričesti.« A župnik joj 

odgovori: »Jest istina je, jer i telići uspijevaju u štali makar 

ne primaju svete pričesti.« Točno 20 godina iza toga bio je taj 

dječak kao 27-godišnji mladić obješen zato, jer je ubio svoju 

rođenu majku, kad mu više nije mogla nasmagati novaca za 

razvratni život. To joj je bila nagrada, jer je za svoje dijete 

htjela radije smrt tj. život bez Boga, negoli život koji je vječan 

za one, koji izvrše na zemlji poziv Gospodnji. Što ćete 

odabrati vi? Život koji propovijeda Crkva? Život koji stoji 

truda i muke na zemlji, ali svršava u blaženoj vječnosti? 

Crkva Vam je pokazala put. Ili ćete odabrati ono što 

propovijedaju neki drugi, čiji simbol nije sveti Križ nego 

crvena krpa? Prije nego se odlučite, pokazat ću vam i njih, tko 

su i što hoće? Crkva traži od Vas odricanje, podvrgavanje 

zakonu Božjemu. A ti crveni, koje svijet zove komunistima, 

kažu: ne odricanje, nego raj na zemlji. A znate li, prije nego 

se odlučite, tko su ti što se diče crvenim krpama, 

propovijedaju neobuzdanu slobodu i raj na zemlji bez Boga? 

Jesu li to ozbiljni i pošteni ljudi, jesu li to trijezni i radini 

gospodari, koji ne kradu, ne ubijaju, ne napadaju tuđe žene? 

Ili nisu li to redovito po našim selima, a i gradovima, propali 

studenti i nesvršeni đaci? Nisu li to redovito oni, koji su 

prorajtali imetak što su im ga roditelji trudom stekli i namrli? 

Nisu li to oni, koji su zaglavili do vrata u gadarije napadajući 

tuđe žene i djevojke nakon što su uništili vlastitu obitelj, ako 

su je uopće osnovali, pa hoće da se do kraja udave u močvari 

grijeha? Nisu li to oni koji su redovito prazne glave, ali ih drže 

visoko, da se na njima ispuni riječ - prazne tikve drže se nad 

vodom? Da! To su redovito oni koji šire komunizam i obećaju 

raj na zemlji, u kojem je sakrivena smrt, koja vreba na vašu 

dušu, a i vaše tijelo. A čime se služe? Crkva je zastupnica 

istine, i zato se služi propovijedanjem istine svemu svijetu. A 

oni koji se diče crvenim krpama? Prvo im je sredstvo laž i 

zato je njihova propast i istrebljenje blizu, jer znate, »gdje laž 

ruča, ondje ne večera«! A znate i onu riječ sv. pisma: »Usta 

koja lažu ubijaju dušu!« Drugo im je sredstvo nasilje i 

ubojstvo. I zato moraju propasti. Jer vi znate Kristovu: »Tko 

se mača laća od mača će i poginuti.« Ti su zlikovci natopili 

krvlju nevinih žrtava poljane Europe, i zato će biti neminovna 

istrebljeni, jer i ako je Bog spor, ali je uvijek dostižan! Oni, 

komunisti, propovijedaju raj i blaženstvo u ovom raju. Čudno 

li blaženstvo, koje se drugom mora narivavati kundakom, 

batinom, tamnicama i puščanim i revolverskim  metcima. 

Katoličkoj Crkvi takva sredstva nisu potrebna, nego joj je 

dosta uvjerljiva riječ Božja, da ljude predobije za zakon Božji. 

Braćo! Neću duljiti, već ponavljam što  sam  rekao  na 

početku. Pred vama je na oltaru život i smrt, Spasitelj Isus 

Krist. Život, ako ga priznate jedinim svojim gospodarom. 

Smrt, ako povjerujete dobro plaćenim agitatorima 

komunizma i praznim tikvama koje hoće da budu  pametnije 

od svega svijeta. Ako odaberete njihovu ponudu, nas nećete 

moći kriviti. No u tom slučaju bit ćete slični bukvama u šumi 

koje uistinu ne trebaju svete pričesti, ali su zato određene za 

sječu, da se bace u peć i nestanu zauvijek. I vi ćete pasti, ako 

prihvatite ponudu komunističkih zlikovaca, prije ili kasnije 

žrtvom komunističkog Moloha, koji je već progutao 

milijunske žrtve, ali nikada nije sit. Bit ćete slični i telićima, 

kojima istina ne treba svete pričesti, ali su zato određeni za 

klanje, a da ni sami ne znaju ni kada ni gdje. I vi ćete i djeca 

Vaša pasti žrtvom crvenih gospodara, kad bi samo nekoliko 

dana postali gospodari naše drage Hrvatske. Pred vama je 

život i smrt! Isus Krist, suvereni i nikad nadvladani Gospodar 

svijeta. I zato sam uvjeren, da ne samo ja, nego i vi svi bez 

razlike kao jedan čovjek otklanjate zločinački komunizam i 

odabirete život, to jest Isusa Krista, Sina Božjega, da živite vi 

i djeca vaša, da živi naš narod hrvatski i naša draga hrvatska 

domovina još daljnjih 1300 godina, ako je volja Božja. I zato 

kličemo Isusu Kristu, Sinu Božjemu, hvala i slava, sada i u 

vijeke. Amen! 

 

bl. Alojzije Stepinac, završni govor na Euharistijskom 

kongresu u Čazmi, 21. 7. 1940. 

 

Molitva:  

Spomeni se, o predobrostiva Djevice Marijo, kako se nije 

nikada čulo da si ikoga zapustila koji se k tebi u zaštitu utekao, 

tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zamolio. Ovim 

pouzdanjem obodren utječem se i ja k tebi, Djevice djevica. 

K tebi, Majko, dolazim; pred tobom, eto, stojim ja, grješnik, 

i uzdišem: „nemoj, Majko vječne Riječi, prezreti mojih riječi, 

nego ih milostivo poslušaj i usliši.“ Amen. 


